
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Sinodul a subliniat importanța dezvoltării relațiilor
de prietenie dintre Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica
Asiriană a Orientului

 Serviciul de Comunicare al DREB, 27.12.2023. În cadrul ședinței Sfântului Sinod al Bisericii
Ortodoxe Ruse din 27 decembrie, a fost audiat un raport din partea Mitropolitului Antonie de
Volokolamsk, Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei,
cu privire la vizita în Rusia a Catolicosului-Patriarh Mar Ava III al Bisericii Asiriene a Orientului. 

   

 În perioada 24 octombrie - 1 noiembrie 2023, la invitația Sanctității Sale Patriarhul Chiril al Moscovei și
al Întregii Rusii, Catolicosul-Patriarh Mar Ava III al Bisericii Asiriene a Orientului a sosit în Rusia într-o
vizită oficială. 

   



 La 31 octombrie a avut loc o întâlnire a distinsului oaspete cu Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ruse, la
reședința patriarhală și sinodală din Mănăstirea stavropegică Danilov. S-a discutat despre interacțiunea
actuală dintre Patriarhia Moscovei și Biserica Asiriană a Orientului, precum și planurile de dezvoltare
ulterioară a acesteia. Având în vedere contribuția sa personală la consolidarea relațiilor bilaterale dintre
Biserica Asiriană a Orientului și Patriarhia Moscovei, Sanctitatea Sa Catolicosul Mar Awa III a primit
premiul Bisericii Ortodoxe Ruse - Ordinul Gloriei și Onoarei, gradul I. 

   

 La Moscova, Catolicosul Mar Awa III a oficiat prăznuirea celei de-a 25-a aniversări de la deschiderea
Bisericii Sfintei Fecioare Maria (Mar Maryam), reprezentanța Bisericii Asiriene a Orientului în Rusia.
Distinsul oaspete a vizitat și Mitropolia Vladimirsk-ului. La Școala Postuniversitară și Doctorală a întregii
Biserici, care poartă numele Sfinților Chiril și Metodie, a avut loc o întâlnire între Catolicosul-Patriarh
Mar Ava III cu membri ai colectivului didactic și studenți. 

   

 Prin decretul președintelui Rusiei V.V. Putin nr. 870 din 22 noiembrie 2023, Întâistătătorul Bisericii
Asiriene a fost distins cu un premiu de stat rus - Ordinul Prieteniei - „pentru marea sa contribuție la
păstrarea și dezvoltarea tradițiilor spirituale și culturale, întărirea păcii și armoniei între popoare.” 

   

 Sfântul Sinod a luat act de raport, exprimându-și satisfacția față de vizita Catolicosului-Patriarh Mar
Ava III al Bisericii Asiriene Orientale în Rusia. 

   

 Participanții la întâlnire au convenit să considere importantă dezvoltarea ulterioară a relațiilor de
prietenie între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Asiriană a Orientului, inclusiv implementarea unor
proiecte comune prin intermediul Comisiei de Dialog Bilateral. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/91187/
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